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Χαιρετισμός Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλειών 

κας Ζέτας Αιμιλιανίδου 

στην εκδήλωση του ΟΓΕΕ Λεμεσού για τη γυναικεία επιχειρηματικότητα 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή αποδέχτηκα την πρόσκλησή σας να χαιρετίσω τη 

σημερινή εκδήλωση του Οργανισμού Γυναικών Επιχειρηματιών Επαγγελματιών 

Λεμεσού υπό τον καίριο τίτλο «Εγχείρημα Καινοτομία και (Κύπρια) 

Επιχειρηματίας». Μιας εκδήλωσης που αδιαμφισβήτητα προωθεί τη συμβολή της 

γυναίκας στην ανάπτυξη καινοτόμου, ανταγωνιστικής και παραγωγικής 

επιχειρηματικότητας στην Κύπρο. Παράλληλα, αναδεικνύει τη σημαντικότητα των 

Κύπριων γυναικών στη διαμόρφωση ενός έγκυρου και αξιόπιστου επιχειρηματικού 

μοντέλου, με σεβασμό στη διαφορετικότητα και την ισοτιμία που θα παρέχει 

αξιοκρατικά ίσες ευκαιρίες για όλους. 

 

Είναι γεγονός ότι η σύγχρονη Κύπρια γυναίκα απέδειξε ότι δύναται, ισότιμα, να 

συμβάλει στην ώθηση της επιχειρηματικότητας της χώρας, με γνώμονα τον 

επαγγελματισμό, την εξειδίκευση και την επιχειρησιακή ηθική, συντελώντας στην 

προώθηση ενός υγιούς επιχειρηματικού περιβάλλοντος και την ανάπτυξη 

δραστηριοτήτων κοινωνικού χαρακτήρα.  

 

Παρά την οικονομική κρίση, κατά τη διάρκεια των τελευταίων χρόνων, ο αριθμός των 

αυτοαπασχολούμενων γυναικών και των γυναικών που εργάζονται σε δική τους 

επιχείρηση αυξήθηκε κατά 25%, συμβάλλοντας θετικά στην ανάπτυξη, την 

ανταγωνιστικότητα, την ευελιξία και τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. 

 

Το υψηλό μορφωτικό επίπεδο που χαρακτηρίζει τον γυναικείο πληθυσμό εργάσιμης 

ηλικίας, σε συνδυασμό με την αποφασιστικότητα, το όραμα, τα ηγετικά προσόντα, 

την επιμονή, την υπομονή και την υπευθυνότητα που διαθέτουν, καθώς και την 

ικανότητα επικοινωνίας, συνδράμουν αποτελεσματικά στην προώθηση μιας 

επιτυχημένης καριέρας στον τομέα της επιχειρηματικότητας.  
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Αγαπητές φίλες, 

 

Είναι γνωστό ότι το γυναικείο ανθρώπινο δυναμικό αποτελείται από ικανά στελέχη 

που διαθέτουν γνώσεις και δεξιότητες απαραίτητες στο νέο οικονομικό σκηνικό που 

διαμορφώνεται και διαπνέεται από την επιχειρηματικότητα και την καινοτομία.  

 

Όπως τονίζεται στον Ευρωπαϊκό Χάρτη Πορείας για την Ισότητα, η ισόρροπη 

συμμετοχή ανδρών και γυναικών συμβάλλει στη δημιουργία παραγωγικότερου και 

πιο καινοτόμου εργασιακού περιβάλλοντος, καθώς και σε καλύτερες οικονομικές 

επιδόσεις. Η γυναικεία επιχειρηματικότητα αναγνωρίζεται ως ένας από τους 

σημαντικότερους παράγοντες εξίσωσης ευκαιριών στην αγορά εργασίας, 

ενισχύοντας τη δυνατότητα ισόρροπης συμμετοχής των δύο φύλων στον οικονομικό 

και κοινωνικό τομέα και στην ενίσχυση της υγιούς ανταγωνιστικότητας της 

οικονομίας και ανάπτυξης των οικονομιών.  

 

Με στόχο την αξιοποίηση της δυναμικής και ικανής γυναίκας, αλλά και την ισότιμη 

παρουσία της στην επιχειρηματική κοινότητα, η Κυβέρνηση σε συνεργασία με τα 

οργανωμένα σύνολα, αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και προωθούν δράσεις που 

στοχεύουν στον προσδιορισμό της θέσης της γυναίκας και την καταξίωσή της στην 

αγορά εργασίας εντός του σύγχρονου επιχειρείν.  

 

Είμαι βέβαιη ότι η σημερινή εκδήλωση θα συμβάλει ουσιαστικά γύρω από τα θέματα 

της γυναικείας επιχειρηματικότητας. Οι γυναίκες αποτελούν σημαντικό κομμάτι της 

κοινωνίας και της οικονομίας και θα πρέπει να τους δοθούν οι κατάλληλες ευκαιρίες, 

έτσι ώστε να συνεισφέρουν και αυτές με τις δραστηριότητες τους στην οικονομική και 

κοινωνική ανάπτυξη του τόπου.  

 

Κλείνοντας, θα ήθελα να συγχαρώ τους διοργανωτές για την αποψινή εκδήλωση και 

να ευχηθώ κάθε επιτυχία στις όποιες μελλοντικές πρωτοβουλίες του  Οργανισμού 

Γυναικών Επιχειρηματιών Επαγγελματιών Λεμεσού για ένα ισότιμο και δίκαιο 

επιχειρηματικό περιβάλλον που θα συμβάλλει στη σταθερότητα και την 

ανθεκτικότητα της οικονομίας του τόπου μας. 

________________ 


